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COMUNICAT DE PRESĂ 
 
Ministerul Educaţiei şi Compania “Moldcell” premiază cele mai 
active echipe comunitare în cadrul campaniei “Ajuta-l să crească 
OM MARE!” 
 
Ministerul Educaţiei şi Compania „Moldcell” premiază învingătorii concursului pentru cele mai 
active echipe comunitare, directori de grădiniţe şi primari din Moldova pentru promovarea 
valorilor educaţiei pentru toţi copiii.  
 
La eveniment participă Ministrul Educaţiei, Leonid BUJOR, reprezentanţi „Moldcell”, cinci 
primari, 10 directori de grădiniţe, asistenţi sociali şi consilieri locali.  
 
Concursul „Cea mai activă echipă comunitară” este parte a Campaniei „Ajută-l să crească OM 
MARE!”, realizată în cadrul Proiectului „Educaţie pentru Toţi – Iniţiativă de Acţiune Rapidă”. 
Concursul s-a desfăşurat în perioada septembrie 2009 – aprilie 2010 şi a avut ca scop includerea 
în grădiniţe a copiilor din familii dezavantajate.  
 
Premii oferite în cadrul concursului:  
 
Trei premii oferite de Compania „Moldcell” – Echipamente staţii sonorizare „Panasonic”, ce 
includ fiecare: DVD player, radio, amplificator, 5 boxe şi 2 microfoane. Echipamentul este 
multifuncţional şi poate fi folosit ca şi colana de sonorizare în interior şi în exterior, dar poate fi 
conectat şi la karaoke. Seturi de CD cu muzică pentru copii. 
 
10 premii oferite de Revista „ODORAŞ” – seturi-colecţie de reviste. 
 
Ministerul Educaţiei oferă 16 diplome speciale: Diploma de gradul I, II şi III şi 13 diplome de 
merit. 
 
Evenimentul are loc marţi, 25 mai 2010, ora 10.30, la Chişinău, Casa Guvernului, et. 4, sala 444, 
intrarea din str. B. Bodoni. 
 
* * * 
Proiectul „Educaţie pentru Toţi – Iniţiativă de Acţiune Rapidă” este realizat din sursele unui 
grant oferit Republicii Moldova de Fondul Catalitic. Grantul este administrat de Banca 
Mondială, iar activităţile proiectului sunt implementate, cu asistenţa UNICEF, de Ministerul 
Educaţiei. 
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